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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E ABERTURA DOS DOCUMENTOS DE 

HABILITAÇÃO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS - TOMADA DE PREÇOS Nº 
001/2022. 

 
Aos quinze dias do mês de junho do ano de 2022, na sala de reuniões na Prefeitura 
Municipal de Nova Redenção, localizada na Av. Nascer do Sol, s/n, Centro, Nova 
Redenção - BA, reuniu-se os membros da Comissão Permanente de Licitação 
composta pelo Presidente Sr. Gelsina Santos Carneiro e a Equipe de Apoio tendo 
como membros: o Sr. Vitor Rangel Azevedo Santana e a Sr.ª Valdirene Macedo dos 
Santos. Às 09:00 hs, incumbidos de receberem os invólucros contendo a 
documentação referente ao Credenciamento, Habilitação e Propostas de Preços 
relativas ao certame licitatório na modalidade TOMADA DE PREÇOS 001/2022, cujo 
objeto é a Contratação de empresa especializada em execução de obra de engenharia 
para reforma da Praça João Durval Carneiro e construção do Museu da pré-história do 
município de Nova Redenção/BA. Conforme Convenio nº 405/2022, celebrado entre a 
CONDER e o Município de Nova Redenção/Ba, de acordo com os quantitativos e 
demais especificações constantes no edital e anexos. Tipo: Menor Preço Global. 
Conforme mandamento legal o presente certame fora publicado no Mural da Prefeitura, 
Diário Oficial dos Municípios, Diário Oficial da União e Jornal Grande Circulação, 
conforme se pode observar dos comprovantes acostados ao caderno processual. 
Compareceu ao certame a empresa CONSTRUTORA MAANAIM LTDA ME, inscrito 
no CNPJ Nº 08.272.139/0001-04, neste ato representada pelo Sr. Andre Luiz Bastos 
Oliveira, portador da cédula de identidade nº 4157422-26 SSP/BA e devidamente 
inscrito no CPF/MF sob o nº 427.097.505-97. Declarada aberta a sessão, a Comissão 
recebe os envelopes 01, 02 e 03 contendo a Credencial, os documentos de Habilitação 
e a Proposta de Preços da empresa CONSTRUTORA MAANAIM LTDA ME. Desta 
forma deu-se início ao credenciamento do licitante presente, o qual foi declarado 
CREDENCIADO. Prosseguindo os trabalhos passou se a abertura do envelope nº 02 
contendo a documentação de habilitação da empresa interessada. Após a análise da 
documentação apresentada pela Comissão o Presidente declara HABILITADA a 
empresa CONSTRUTORA MAANAIM LTDA ME visto que a mesma atendeu ao 
solicitado no edital. Ato contínuo passou-se a abertura do envelope nº 03 contendo a 
proposta de preço da empresa CONSTRUTORA MAANAIM LTDA ME. A empresa 
CONSTRUTORA MAANAIM LTDA ME apresentou proposta de preços para o objeto 
licitado no valor de R$ 365.342,31 (trezentos e sessenta e cinco mil, trezentos e 
quarenta e dois reais e trinta e um centavos). Desta forma o Presidente da comissão 
declara vencedora do certame a empresa CONSTRUTORA MAANAIM LTDA ME que 
apresentou proposta de preços para o objeto licitado no valor de R$ 365.342,31 
(trezentos e sessenta e cinco mil, trezentos e quarenta e dois reais e trinta e um 
centavos). Dada a palavra ao licitante presente, este se manifestou dando por bom 
todas as decisões da comissão e declarou expressamente a renúncia em interpor 
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quaisquer tipos de recursos nos prazos fixados na Lei Federal 8.666/93. Nada mais 
havendo a tratar, o Presidente da Comissão declarou encerrados os trabalhos o que 
lavrou a presente ata, que depois de lida, vai assinada pela Comissão e pelo licitante 
presente. O Sr. Presidente declarou encerrado os trabalhos às 10:00 horas 
agradecendo a presença de todos.  
 
 

 
Nova Redenção/BA, 15 de junho de 2022. 

 
 

 
Gelsina Santos Carneiro  

Presidente da CPL 
 
 

EQUIPE DE APOIO: 
 

 
Sr. Vitor Rangel Azevedo Santana    Sr.ª Valdirene Macedo dos Santos 

 
 

 
              Empresa licitante: 
 
 
 

CONSTRUTORA MAANAIM LTDA -ME 
Sr. André Luiz Bastos Oliveira 
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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E ABERTURA DOS DOCUMENTOS DE 

HABILITAÇÃO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS - TOMADA DE PREÇOS Nº 
002/2022. 

 
Aos vinte dias do mês de junho do ano de 2022, na sala de reuniões na Prefeitura 
Municipal de Nova Redenção, localizada na Av. Nascer do Sol, s/n, Centro, Nova 
Redenção - BA, reuniu-se os membros da Comissão Permanente de Licitação 
composta pela Presidente Srª Gelsina Santos Carneiro e a Equipe de Apoio tendo 
como membros: o Srª. Valdirene Santos Macedo e o Sr Vitor Rangel Azevedo 
Santana. Às 09:00 horas, incumbidos de receberem os invólucros contendo a 
documentação referente ao Credenciamento, Habilitação e Propostas de Preços 
relativas ao certame licitatório na modalidade TOMADA DE PREÇOS 002/2022, cujo 
objeto é a contratação de empresa especializada em execução de serviços de 
pavimenta em paralelepípedo com drenagem superficial nas ruas Aurora, Av. José 
Joaquim, av. Paraguaçu, rua 8 e rua 4 nas casas populares (Bairro Laranjeiras), na 
sede do município de Nova Redenção/BA. Conforme Convenio nº 261/2022, entre o 
município de Nova Redenção e a CONDER (Companhia de Desenvolvimento 
Urbano do Estado da Bahia), de acordo com os quantitativos e demais especificações 
constantes no edital e anexos. Tipo: Menor Preço Global. Conforme mandamento 
legal o presente certame fora publicado no Mural da Prefeitura, Diário Oficial dos 
Municípios, Diário Oficial da União e Jornal Grande Circulação, conforme se pode 
observar dos comprovantes acostados ao caderno processual. Compareceu ao 
certame a empresa STILO CONSTRUTORA, inscrito no CNPJ Nº 
19.112.076/0001/37, neste ato representada pelo Srª. Mariângela dos Santos Oliveira 
portador da cédula de identidade nº 58.533.660-x SSP/BA e devidamente inscrito no 
CPF/MF sob o nº 029.399.305-03, não compareceram mais empresas para o certame. 
Declarada aberta a sessão, a Comissão recebe os envelopes 01, 02 e 03 contendo a 
Credencial, os documentos de Habilitação e a Proposta de Preços da empresa STILO 
CONSTRUTORA. Desta forma deu-se início ao credenciamento dos licitantes 
presentes, o qual foi declarado CREDENCIADO. Prosseguindo os trabalhos passou se 
a abertura do envelope nº 02 contendo a documentação de habilitação das empresas 
interessadas. Após a análise da documentação apresentada pela Comissão o 
Presidente declara HABILITADA a empresa STILO CONSTRUTORA visto que a 
mesma atendeu ao solicitado no edital. Ato contínuo passou-se a abertura do envelope 
nº 03 contendo a proposta de preço da empresa STILO CONSTRUTORA. A empresa 
STILO CONSTRUTORA apresentou proposta de preços para o objeto licitado no valor 
de R$ 1.442.875,64 (Um milhão e quatrocentos e quarenta e dois mil e oitocentos 
e setenta e cinco reais e sessenta e quatro centavos). Desta forma o Presidente da 
comissão declara vencedora do certame a empresa STILO CONSTRUTORA que 
apresentou proposta de preços para o objeto licitado no valor de R$ 1.442.875,64 (Um 
milhão e quatrocentos e quarenta e dois mil e oitocentos e setenta e cinco reais e 
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sessenta e quatro centavos). Dada a palavra ao licitante presente, este se manifestou 
dando por bom todas as decisões da comissão e declarou expressamente a renúncia 
em interpor quaisquer tipos de recursos nos prazos fixados na Lei Federal 8.666/93. 
Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Comissão declarou encerrados os 
trabalhos o que lavrou a presente ata, que depois de lida, vai assinada pela Comissão 
e pelo licitante presente. O Sr. Presidente declarou encerrado os trabalhos às 10:30 
horas agradecendo a presença de todos.  
 

 
Nova Redenção/BA, 20 de junho de 2022. 

 
 

 
GELSINA SANTOS CARNEIRO 

Presidente da CPL 
 
 

EQUIPE DE APOIO: 
 

Sr. Vitor Rangel Azevedo Santana    Sr.ª Valdirene Macedo dos Santos 
 
 

 
              Empresa licitante: 
 
 
 
 

STILO CONSTRUTORA  
Srª. Mariângela dos Santos Oliveira 
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